



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

第二届复旦大学-汉阳大学通信与半导体技术学术研讨会举行

来源：信息科学与工程学院发布时间：2014-07-31 中文字体

2014年7月3日-5日，6名教授和13名学生组成的韩国汉阳大学工学院代表团访问复旦大学信息学院，并出席复旦大学信息学院主办的第二届复旦大学-汉阳大学通信与半导体技术学术研讨会。

研讨会于7月4日在北欧中心举行，内容涵盖通信技术、半导体技术和显示技术等领域。复旦大学信息学院副院长刘冉教授首先致欢迎辞；汉阳大学Jea-Gun Park教授代表韩方致辞；双方师生在半导体技术，显示技术和通信技术等领域进行交流；复旦大学王鹏飞教授、姜培教授、王昕教授、朱晓松副教授和汉阳大学的Changhwan Choi、Sung Ho Cho教授作相关领域的特邀报告，19位双方的研究生也报告了各自的科研工作进展。

第一届复旦大学-汉阳大学研讨会于2013年7月在汉阳大学举行，此后每年中韩双方轮流主办。研讨会不仅增强双方之间的学术交流，拓展研究视野，促进相关学科的发展，还为复旦大学与汉阳大学未来的深度合作打下良好的基础。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[推荐](#) [收藏](#) [打印](#) [关闭](#)

本周新闻排行

相关链接